Политика обработки персональных данных
Настоящая политика обработки персональных данных (далее по тексту — "Политика") ООО «ПРОГРАММА ЛОЯЛЬНОСТИ» (далее по тексту — "Администрация") устанавливает объем, цели и способы обработки персональных данных пользователей сервиса Система поддержки покупателей DaDaDa (далее по тексту — "Сервис") и публикуется в открытом доступе в соответствиями с требованиями Федерального закона РФ "О персональных данных" № 152-ФЗ от 27.07.2006 г.

1. Правовые основания обработки персональных данных.

Правовыми основаниями обработки персональных данных являются, в частности, части 1, 5, 7, 8 пункта 1 статьи 6 Федерального закона РФ "О персональных данных".

 2. Согласие пользователя на обработку персональных данных.

Отправляя сообщение через формы: зарегистрироваться, обратная связь, другие формы, размещенные на сайте, пользователь сайта выражает свое согласие на обработку персональных данных в определенных настоящей Политикой целях и объемах.

Пользователь, присоединяясь к  сервису, автоматически дает согласие на персональное информирование. Персональное информирование является обязательным условием использования сервиса. Пользователь в любой момент может отказаться от использования сервиса, написав соответствующие требование в «обратную связь» сайта dadada.ru.

3. Цель обработки персональных данных

Целью обработки персональных данных является:

· передача по кодированному и защищенному каналу данных потенциального пользователя системы«DaDaDa» на выпуск банковской карты;

· начисление компенсаций за покупки, согласно условий опубликованных на сайте dadada.ru;

· передача пользователю информации об изменениях в  условиях предоставления Сервиса.

4. Объем обрабатываемых персональных данных

На сайте Сервиса dadada.ru пользователь может указать следующие персональные данные: ФИО, СНИЛС, ИНН, телефон, адрес регистрации, адрес фактического пребывания, паспортные данные.

5. Конфиденциальность персональных данных

Администрация не раскрывает третьим лицам и не распространяет персональные данные пользователей сайта без их согласия кроме случаев, предусмотренных Федеральным законодательством.

6. Срок обработки персональных данных

Предоставленные пользователем данные  обрабатываются бессрочно, либо до момента, когда пользователь не отзовет свое согласие на пользование сервисом и  обработку персональных данных.

7. Права субъекта персональных данных

Субъект персональных данных вправе направить запрос Администрации сайта на получение информации, касающейся обработки его персональных  данных в соответствии с требованиями статьи 14 Федерального закона РФ "О персональных данных"

Данный запрос может быть направлен по адресам, указанным в разделе "Контакты".

8. Защита персональных данных

Администрация принимает меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных  Федеральным законом "О персональных данных" и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. Администрация самостоятельно определяет состав и перечень мер, необходимых и достаточных для обеспечения выполнения таких обязанностей.

Доступ к персональным данным имеют только уполномоченные сотрудники Администрации. Все сотрудники Администрации, имеющие доступ к персональным данным, должны придерживаться политики по обеспечению конфиденциальности и защиты персональных данных. В целях обеспечения конфиденциальности информации и защиты персональных данных Администрация поддерживает соответствующую ИТ-среду и принимает все меры, необходимые для предотвращения несанкционированного доступа.

